



Летний лингвистический лагерь «Malta Crown»

«Malta Crown Limited»

Лицензия МО Республики Мальта №237

Территория Летнего лагеря "Malta Crown"



Здание школы-пансиона «Malta Crown» находится в северо-восточной части Мальты в небольшом и уютном городе Марсакала. Марсакала находится в 15 минутах езды от столицы Мальты – Валлетты - и в 20 минутах езды от аэропорта.



Здание школы расположено в 50 метрах от центральной прогулочной набережной города. В 15 минутах ходьбы от здания школы находится оборудованный муниципальный пляж.



Отдыхающие в летнем лагере «Malta Crown» проживают в 4-х этажном здании, принадлежащем школе-пансиону «Malta Crown». Здание школы имеет закрытую территорию, на которой расположены уютный дворик с садом, бассейн с пляжным оборудованием. На территории школы ведется круглосуточное видеонаблюдение.



Территория летнего лагеря оборудована всем необходимым для проведения интересного и комфортного досуга: спортивным инвентарем, настольными играми, компьютерным центром, библиотекой, музыкальным салоном, караоке, домашним кинотеатром.

Проживание и питание в Летнем лагере



Комнаты оборудованы самым необходимым для комфортного проживания. В каждой комнате есть балкон и туалетная комната с душевой кабиной или ванной. В летнем периоде отдыхающим в Летнем лагере «Malta Crown» предоставляется 3-х местное проживание.



В летний период отдыхающим предоставляется 3-х разовое питание.

Опытные повара, знающие любимые блюда русских детей, обеспечивают разнообразное питание на базе шведского стола. В зале ресторана и на рецепции находятся кулеры с холодной водой в открытом доступе.



Режим Летнего лагеря “Malta Crown”



Распорядок дня в нашем лагере составлен с учетом рекомендаций специалистов медико-педагогической службы и ориентирован на максимальное соответствие биоритмов детского организма и досугово-образовательной программы.

Мы уверены в том, что только правильно построенное расписание учебных занятий и отдыха и экскурсионных программ смогут принести максимальную пользу здоровью ребенка.



7·30 — Подъем. Оздоровительная гимнастика.

8·30 - 9·00 — Завтрак.

9·00 - 12·20 — Выезд на экскурсии, пляжный отдых, подвижные игры.

12·30 - 13·00 — Свободное время.

13·00 - 13·45 — Обед.

14·00 - 14·40

14·50 - 15·30

15·50 - 16·30

16·40 - 17·20

— Занятия английским языком с преподавателями-носителями языка.

17·30 - 18·50 — Анимационная программа на английском языке.

19·00 - 19·40 — Ужин.

20·00 - 22·00 — Досуговая программа на английском языке.

22·00 — Вечерний чай.

23·00 — Отбой.

Изучение английского языка в Летнем лагере отдыха «Malta Crown»



Мальта – это не только потрясающее сочетание солнца, чистейшего моря и познавательного отдыха, но и возможность погружения в англоязычную среду. На Мальте английский язык в качестве государственного языка остался после 150-летнего британского правления страной.



В напоминание об этом факте до сих пор на Мальте можно увидеть знаменитые английские красные телефонные будки и рейсовые автобусы.

В настоящее время Мальта стала одним из мировых центров обучения английскому языку.

Преподаватели английского языка в школе-пансионе "Malta Crown" имеют большой опыт работы и непрерывного профессионального совершенствования и являются дружной, опытной и квалифицированной командой, способной увлечь детей изучением английского языка и привести их к пониманию важности овладения английским языком в современном мире.



Занятия английским языком проводятся преподавателями-носителями языка и основаны на интересных темах, подобранных в соответствии с возрастом учащихся.

Изучение английского языка в Летнем лагере отдыха «Malta Crown»



Программа изучения английского языка с педагогами школы-пансиона “Malta Crown” включает:

- входное тестирование;
- изучение английского языка с преподавателями – носителями языка в группах до 10 человек, сформированных на основании входного тестирования;
- ежедневные занятия английским языком по 4 урока в день с понедельника по пятницу (20 уроков в неделю);
- занятия по активизации языковых навыков (аудирование, говорение, чтение и письмо);
- расширение словарного запаса, знакомство с актуальными фразеологизмами, идиомами и пословицами;
- ежедневные анимационные программы с носителями языка;
- сертификат школы-пансиона “Malta Crown”, подтверждающий уровень английского языка в соответствии с Лицензией Министерства Образования Республики Мальта №237.



Экскурсионная программа на английском языке



Во время увлекательных экскурсий по знаменитым достопримечательностям Мальты ребята погружаются в атмосферу приключенческого квеста «Мальтийские тайны». Наши экскурсоводы зашифровали в увлекательных заданиях на английском языке ответы на самые интересные вопросы из истории Мальты. Во время выполнения этих заданий ребята будут иметь возможность не только слушать английскую речь, но и активно участвовать в обсуждениях на английском языке и даже задавать вопросы местным жителям. Уверены, что такое изучение английского языка даст самые лучшие результаты и запомнится ребятам надолго.



Валлетта



Поездка на песчаный
пляж Голден-Бэй



Утесы Дингли и
вечерняя Мдина

Экскурсионная программа на английском языке



Прогулка по «Деревне Мастеров – Ta` Али»

Лучшие мальтийские сувениры изготавливаются и продаются в деревне ремесленников Ta` Али, что расположена недалеко от Мдина на территории бывшего военного аэродрома. В Ta` Али работают филигранщики, стекольщики, гончары, кузнецы. Самым интересным для экскурсантов является то, что они могут не только выбрать и купить традиционные мальтийские рукоделия, но и поучаствовать в их изготовлении.



Феста

Феста – это традиционный религиозный и фольклорный праздник в честь Святого покровителя поселения. Празднование Фесты сопровождается яркими салютами и фейерверками.

Посещение Фесты позволит Вам поближе познакомиться с культурными особенностями и традициями Мальты, жизнью простых мальтийцев, оставит самые яркие впечатления о стране.



Мегалитический храм и Голубой грот

На экскурсии отдыхающие осмотрят "Голубой грот" и древние мегалитические Храмы Хаджар Им и Mnajdra.

В переводе с греческого языка «мегалит» означает «большой камень». У храмов-мегалитов много общего в технике строительства и, где бы не находились храмы, на островах или на материке, они обязательно находятся на берегу моря. Нужно отметить, что мегалиты Мальты старше на целое тысячелетие известного мегалитического комплекса Стоунхендж в Англии.

Family office



В течение всего летнего периода предлагаем родителям учащихся, их родственникам и друзьям дополнительные услуги. Услуги Famile office позволят родителям наполнить свой отпуск интересным и насыщенным мероприятиями и при этом не зависеть от распорядка дня детей, которые будут проводить все свое время в детском лагере отдыха "Malta Crown" под присмотром опытных педагогов.



Оформление виз



Бронирование и продажа билетов



Подбор и бронирование апартаментов и гостиниц



Изучение английского языка с носителями языка (групповые занятия по программам языковых школ, индивидуальные занятия)



Помощь в аренде автомобиля



Подбор групповых экскурсионных программ



Проведение индивидуальных экскурсий, шопинг (сопровождение индивидуального консультанта)